

夜班线路怎么走 公交请您提意见

本报记者 聂春洁 通讯员 罗伟华

为进一步优化公交夜班线路网布局,扩大公交线网覆盖范围,市公交总公司重新规划了28条夜班公交线路。在加强市区三环内主干道夜班线路网覆盖的同时,重点增加了对医院、郑州东站、地铁站、繁华商业中心区等区域夜间

公交线网的铺设。为了使这些线路充分满足市民夜间出行需求,市公交总公司决定在正式开通前,将重新规划的28条夜班线路的基本走向信息向社会各界进行公开,市民如果对线路的走向、站位设

置、发车间隔等有意见或建议,可以于17日至19日,通过拨打公交客服热线63881333、发送邮件至邮箱zzgxcb@163.com,或关注郑州公交微信公众平台(ZZGJFWPT)留言等方式,对公交线路设置提出合理化建议。

28条夜班线路

中州大道农业路一火车站 途经道路:农业路、东明路、商城路、人民路、解放路、福寿街、兴隆街。 淮河路西三环一火车站 途经道路:淮河路、京广路、中原路、福寿街、兴隆街。 华山路公交站一火车站 途经道路:华山路、陇海路、福寿街、大同路。 郑州东站一火车站 途经道路:商鼎路、东风南路、商都路、郑汴路、东大街、西大街、解放路、福寿街、兴隆街。 东赵公交站一火车站 途经道路:文化路、二七路、解放路、福寿街、兴隆街。 赵坡新村一火车站 途经道路:中原路、正兴街、福寿街、兴隆街。 省体育中心一火车站 途经道路:长兴路、银河路、江山路、南阳路、铭功路、福寿街、兴隆街。 郑州东站一火车站 途经道路:商鼎路、农业南路、永平	路、陇海路、福寿街、大同路。 中州大道北三环一火车站 途经道路:北三环、经三路、纬二路、政二街、金水路、人民路、解放路、福寿街、兴隆街。 花园口村公交站一火车站 途经道路:花园路、人民路、解放路、福寿街、兴隆街。 经开第八大街公交站一火车站 途经道路:经南五路、经开第五大街、航海路、城东路、陇海路、紫荆山路、西大街、解放路、福寿街、兴隆街。 郑州东站一医学院 途经道路:商鼎路、东风南路、金水路。 嵩山路南段一火车站 途经道路:嵩山路、南三环、嵩山路、长江路、兴华街、陇海路、大学路、中原路、福寿街、兴隆街。 紫荆山南路南四环一紫荆山 途经道路:紫荆山南路、南三环、紫荆山路、紫荆山路。 汽车客运南站一火车站 途经道路:南三环、京广路、正兴	街、福寿街、兴隆街。 紫竹路公交站一碧沙岗 途经道路:紫竹路、科学大道、瑞达路、化工路、冉屯路、桐柏路、建设路。 元通纺织城一火车站 途经道路:西四环、建设路、大学路、中原路、福寿街、兴隆街。 大谢公交站一碧沙岗 途经道路:长椿路、莲花街、科学大道、北三环、电厂路、五龙口南路、嵩山路。 佛岗公交站一紫荆山 途经道路:南屏路、京广路、南三环、大学路、金水路、人民路、太康路、铭功路。 西三环中原路一紫荆山 途经道路:中原路、华山路、建设路、秦岭路、棉纺路、金水路。 碧沙岗一会展中心 途经道路:嵩山路、二环路、沙口路、黄河路、黄河东路、众意西路、商务外环、九如东路、商务内环。 国基路公交站一淮河路电器厂 途经道路:国基路、金杯路、宏达路、	江山路、北三环、秦岭路、淮河路。 毛庄公交站一花园路刘庄 途经道路:清华园路、新城路、固城路、开元路、文化路、英才街、花园路。 丰庆路果村一紫荆山 途经道路:丰庆路、东风路、文化路、农业路、花园路。 航海路西三环一东建材 途经道路:航海路、未来路、郑汴路。 姚庄公交站一紫荆山 途经道路:鼎瑞街、文治路、南三环、岗东路、十八里河路、中州大道、航海路、未来路、陇海路、城东路、商城路、紫荆山路。 经南五路公交站一电公司 途经道路:经南五路、经开第三大街、黄河南路、商务外环、众意西路、黄河东路、未来路、纬五路。 紫荆山一东大学城 途经道路:金水路、金水东路、黄河南路、正光路、心怡路、相济路、龙子湖西路、龙子湖北路、龙子湖东路、龙子湖南路。
---	---	--	--

新一轮冷空气来临 雾霾预计下周消散

本报讯(记者 侯爱敏)雾蒙蒙的天空让人倍加思念前几日的蓝天白云,本轮雾霾天气何时会结束?就大家关心的这一问题,昨日上午,“郑州环保世纪行”活动组织相关媒体采访了市环境保护监测中心站空气测报科的相关负责人,该负责人表示,预计23日后新一轮冷空气会来临,届时雾霾将消除,空气质量也会迅速转好。

据监测站空气测报科相关负责人陶杰介绍,根据环保、气象最新会商结果,17日午后,将有一次弱冷空气影响我市,但冷空气较弱,空气质量改善不明显。18日,我市空气质量仍将持续重度污染,直到23日午后新一轮冷空气来临,雾霾将消除,空气质量也会迅速转好。

气影响我市,但冷空气较弱,空气质量改善不明显。18日,我市空气质量仍将持续重度污染,直到23日午后新一轮冷空气来临,雾霾将消除,空气质量也会迅速转好。

据了解,为应对此次重污染天气,我市于11日上午召开大气污染防治工作2018年第一期调度会议,对空气质量进行研判,部署应对措施。重污染天气橙色预警Ⅱ级响应启动后,我市在控制扬尘、减少燃煤污染和工业污染等方面,采取一系列强制性应急措施。

深化文明城市创建

集中整治银基周边交通乱象

本报讯(记者 王译博 通讯员 韩黎剑)春运将至,银基服装商圈也将出现进货高峰期,手推车、三轮车、货车乱停放等交通乱象有所反弹。为保障城市道路交通有序、安全、畅通,打造绿色文明、和谐宜居的城市交通环境,结合“平安守护”专项行动交通秩序整治和2018年第一次城市交通秩序整治工作,市交警三大队根据辖区实际情况采取有效措施对银基周边的各种交通乱象进行集中整治。

昨日10时,交警三大队中队民警与南关街、一马路办事处共同对银基周边的非法改装手推车、占道卸货车辆、违法非机动车等进行联合治理。据统计,此次联合行动出动民警12名,执法人员50人,执法车辆5辆,拖车1辆,共查扣非法改装手推车30辆,“三教育一采集”非机动车80辆,处罚货车2辆,社会车辆20辆,处罚违规占道卸货146包。

春节到新郑干稼集逛庙会吧

以上世纪70年代为主题 唤醒一代人的记忆

本报讯(记者 成燕 张立 通讯员 高沛)还记得儿时浓浓的年味儿吗?今年春节,带上亲朋好友到新郑干稼集逛庙会吧!记者从昨日举行的新郑龙湖镇泰山村干稼集景区上世纪70年代春节主题庙会新闻发布会上了解到,正月初一至十六,该景区将围绕上世纪70年代风格打造特色庙会,唤醒一代人对过年的美好记忆。

据新郑市旅游和文物局相关负责人赵舒琪介绍,该景区以“中原民俗历史文化体验地”为主题,充分利用泰山村毗邻郑州的区位优势 and 丰厚的黄帝文化资源优势,推出观音禅寺、黄帝会盟祠、祈福台等旅游景点,先后获得中国乡村旅游模范村国家级生态村、河南省特色旅游村、河南十佳美丽乡村等荣誉称号。

本届庙会带您穿越时光隧道,回到上世纪70年代,品味记忆中的年味。届时将采用场景体验和互动演出相结合,特邀国内知名演出团队还原当年过年场景,唤醒一代人对过年的记忆。庙会期间将举行干稼集开集仪式,生动演绎上世纪70年代结婚场景、国际风云史、支援边疆建设等十大实景演出。孩子们不仅可以欣赏吹糖人、捏面人、糖画,还可品味来自全国各地的数百种特色美食。

狠抓环境治理 严查私搭乱建

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 丁东红)狠抓环境治理不放松,严查私搭乱建,下大功夫拆除违建铁皮房,该街道精心安排部署,集中人力、物力、财力,持续推进违建拆除工作。该街道成立了郑棉一厂中街拆违工作小分队,加强入户宣传,督促居民自行腾出违建铁皮房。在日前进行的集中拆除行动中,共计拆除铁皮房及砖混违建30余处,300余平方米,地锁20余处。

多数违建已经拆除,但仍有少数人员不配合执法。为彻底拆除违建铁皮房,该街道精心安排部署,集中人力、物力、财力,持续推进违建拆除工作。该街道成立了郑棉一厂中街拆违工作小分队,加强入户宣传,督促居民自行腾出违建铁皮房。在日前进行的集中拆除行动中,共计拆除铁皮房及砖混违建30余处,300余平方米,地锁20余处。



经销商踊跃订货彩陶坊 仰韶再度引领豫酒转型新高度

彩陶坊在郑州九年深耕迎来新的市场蝶变,自1月7日新郑拉开2018仰韶新春订货会序幕以来,场场告捷,1月15日彩陶坊在郑州市场更是迎来怒放,2000位经销商踊跃订货,仰韶再次引领豫酒振兴新高度。

1月15日,继“豫酒振兴,仰韶先行”仰韶彩陶坊2018新春客户联谊会”在新郑、新密、巩义、荥阳、登封五城怒放之后,再次在郑州国际会展中心隆重举行。郑州彩陶坊中心团队亮相并宣誓:振兴豫酒,仰韶担当;品牌提升,郑州领航;匠心酿造,中华陶香;品质营销,决胜市场;贴心服务,全面保障;厂商携手,再创辉煌。振兴仰韶,郑州一马当先。豫酒转型发展领导小组、行业协会领导、省内外媒体、彩陶坊郑州市场客户等近2000人齐聚一堂,助力豫酒振兴,共同见证彩陶坊在郑州单日热销盛况。

近一个月以来,仰韶率先签约央视,试图通过促进品牌战略提升,探索豫酒转型升级的机会;仰韶率先收购黄河酒业,试图通过企业并购重组,寻找豫酒转型升级的模式;仰韶采用高密度的订货会,试图通过合作共赢,让“豫商卖豫酒”,进而推动豫酒转型升级的进程。

正所谓,振兴豫酒,仰韶天地人和正当时。

2018豫酒迎来开门红 豫酒转型发展领导小组为仰韶点赞

现场贵宾云集,4000多平方米的轩轾堂大厅座无虚席。豫酒转型发展领导小组对郑州市场近2000位酒类经销商“爱豫酒、推豫酒、卖豫酒”的盛况难掩兴奋,直夸仰韶酒业市场做得好、做得实,不负“豫酒振兴排头兵”的重托,并不时点赞仰韶。

豫酒转型发展领导小组代表在讲话中指出,仰韶酒是中华民族的品牌,这是其与仰韶文化的内在联系决定的。中国是酒的故乡,酿酒的历史可以追溯到仰韶文化时期。仰韶酒不仅与仰韶文化同名,更由仰韶文化孕育,甚至于已经成为仰韶文化的一部分。其历史地位决定它不仅是河南的品牌,也是中华民族的品牌,可以也必须在这个平台上发展。

“这是2018年以来,我参加仰韶的第二场大活动。而且在接下来不到一个月的时间里,还有数十场这样的活动相继举办,我为豫酒拥有仰韶这样充

满活力、执行力的企业感到骄傲,为豫酒振兴仰韶一马当先的发展态势点赞。”河南省酒业协会会长熊玉亮在对仰韶大加赞扬时表示,仰韶彩陶坊之所以能够引起全城酒业大商踊跃订货,主要有“五好”:一团队好,二质量好,三产品好,四品牌好,五模式好。

仰韶酒业党委书记、董事长侯建光在致辞中表示,郑州是一座充满活力的城市,悠久的历史、强大的工业基础、独特的区位优势,使其成为了中原经济区建设的重要支撑点,在中原经济区建设中发挥着引领作用。仰韶是人类始祖的发源地,郑州是仰韶文化的主要分布区域,“郑州西山仰韶文化遗址”就是中原地区最早的史前城址。特殊的溯源背景、卓越的产品品质,使得仰韶彩陶坊在郑州市场风靡九年并愈加火爆。

作为7000年仰韶文化的传承,仰韶酒流淌着华夏文明与自信,仰韶酒业传递着华夏文明与自信。根植于仰韶文化大地的仰韶酒业多年来一直致力于精品白酒的打造和仰韶文化的对外传播,并于2009年成功推出仰韶彩陶坊酒。

九年来,仰韶彩陶坊酒作为公司的战略产品、主导产品、形象产品,受到了广大消费者的认可和好评,一路成长为河南地产中高端白酒引导品牌;九年来,仰韶彩陶坊酒参与了黄帝故里拜祖大典、世界旅游城市市长论坛、中国河南国际投资贸易洽谈会等百余场涉外交流活动,受到了各国元首、世界名流、海内外华人华侨的青睐和赞誉,在推介中原文化、建设中原经济中发挥了积极作用。

九年来,仰韶彩陶坊酒工艺技术不断提升,产品质量不断优化,已经成为豫酒风格的典型代表,扛起了“代言豫酒,推介豫酒”的大旗。九年来,众多客户朋友与仰韶相互信任、相互支持,一大批经销商紧跟公司的步伐,由以前的终端店成长为拥有千万乃至上亿身价的酒界大商,仰韶也由此实现了跨越式发展。

会上,仰韶酒业党委副书记、仰韶营销公司总经理卫凯围绕“聚焦品牌、模式、消费者、做研究、做势能、总动员”七个方面进行了总动员,并表示,对仰韶未来的发展充满信心,这来自于7000年仰韶文化赋予仰韶深厚的品牌文化底蕴,来自于仰韶酒过硬的产品质量,来自于仰韶酒极高的性价比,来自于仰韶彩陶坊与当前主流价位的高度吻合。

2000名豫商踊跃订购彩陶坊 仰韶以实际行动响应“豫商卖豫酒”

彩陶坊在郑州九年深耕迎来新的市场蝶变,自1月7日新郑拉开2018仰韶新春订货会序幕以来,场场告捷,1月15日彩陶坊在郑州市场更是迎来怒放,2000位经销商踊跃订货,轰动全城,仰韶再次引领豫酒振兴新高度。

“振兴豫酒,仰韶一马当先”。通过苦练内功,以匠心制胜,生产出让消费者满意的具有河南特色的陶香型白酒;通过品牌塑造,让消费者了解仰韶文化和仰韶酒文化,进而走进消费市场;通过仰韶阿米巴营销,完善一批渠道、二批渠道、三批渠道终端建设,不断拉近消费者与彩陶坊的距

离。而近期以来,各地豫商纷纷踊跃订购彩陶坊,展现了仰韶推动“豫商卖豫酒”的实力。

在新时代下,厂商关系的融洽是白酒行业发展的重要问题。仰韶酒业一直以来就很重视“经销商”的地位,侯建光也多次在公众场合表示要与仰韶的经销商“同呼吸、共命运”,同时仰韶还帮助经销商建立商誉品牌、满足渠道伙伴实现自我价值。与会经销商纷纷表示,此次订货会开启了合作共赢的新起点,将以豫酒转型发展为契机,在深度合作的基础上,与仰韶同心筑梦,共同谱写豫酒振兴的新篇章。

乔晓娜



豫酒振兴 仰韶先行

仰韶彩陶坊郑州市场2018新春客户联谊会